Westermann - Buch Seite 1339 MNr. 8a
p(a) mity=-x*+2ax-05a*-a+ 0,625

gmity=x+2

1. Schnittpunktbedingung 1=l
= -x?+2ax-05a*-a+0625 =x+2
<= -X*+2ax-x-05a*-a-1375 =0

< -x*+x-(2a-1)-05a%-a-1375=0 |a=-1
b=(2a-1)

c=-05a*-a-1375
D=(2a-1)*-4-(1) - (-0,5a*-a-1,375)
=4a’-4a+1-2a*-4a-55
=2a’-8a-45

2. Tangentenbedingung D=0
= 2a*-8a-45=0 a=2

b=-8
D=(-87-4-2-(-45) |¢="4°
D =100
8 4 47100
& dyp=———

4
«< a=45 v a=-05 =IL={-05;45}
a=45 = pd5)mit y=-x*+9x-14

a=05 = p(O05 mity=-x*-x+1
sind die beiden Parabeln, an die die Gerade g Tangente ist.



Westermann - Buch Seite 139 Nr. 8b

gmity=2x-1

p(a) mity= x*-2ax+a*-a+1

1. Schnittpunktbedingung 1=l

= X*-2ax+a’-a+1 =2x-1

= X*-2ax-2xt+a’-a+1+1 =20

= X*+x-(-2a-2)+a*-a+2=0
a=1
b=(-2a-2)

c=a’-a+2
D=(-2a-2)*>-4-1-(a®-a+2)

=4a’+8a+4-4a*’+4a-8
=12a-4

2. Tangentenbedingung D=0
= 12a-4=0
<= 12a=4
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ist die Parabel, an die die Gerade g Tangente ist.



